

宁波晚报



宁波晚报
官方微信

新闻热线 87777777

『心系寻常百姓 可读可用可亲』

2017年7月9日 星期日 丁酉年六月十六

今日8版 第8097期

宁波日报报业集团主管主办 国内统一刊号CN33-0087

胡朝霞爱心团队前往贵州助学 80人跨越千里送去30余万元爱心款和55箱物资

本报讯(记者 徐叶 通讯员 陈红)以爱为纽,情系七载,“微爱筑梦”贵州行活动再启航。昨天上午9点,胡朝霞爱心团队80名队员从北仑出发,一路向西,奔波1500多公里,于昨晚抵达贵州台江县。

胡朝霞,北仑公安分局出入境管理大队大队长、副调研员,近日当选为浙江省出席党的第十九次全国代表大会代表。早在2011年,她便与贵州台江的孩子们结下缘分,并一直致力于爱心助学活动,已两次前往贵州。去年10月的贵州之行,爱心团队还在台江县反排小学设立了胡朝霞德育教育基地,欲为黔甬两地孩子进一步交流搭建梦想平台。

昨天出发的80人中,有26个孩子,家长随行。这26个家庭是从100多个爱心家庭中甄选出来的,大多热心公益。抵达目的地后,孩子们将和台江当地孩子同吃、同学、同劳动,几名留学生也将支教上课。此次同行的,还有15家爱心企业的代表。按照计划,今天一早,在台江县反排小学举行简单的活动仪式后,胡朝霞将与他们一道走访6所贫困小学,赠送爱心物资。这次考察,也将进一步为建设胡朝霞爱心希望小学做准备。

据了解,“微爱筑梦”贵州行活动前期准备了5个多月,为贵州台江孩子筹集了30多万元爱心款。此次随行的爱心物资有25箱,30多箱物品已先一步运抵贵州。

“希望让两地的孩子都感受爱,更希望在贵州播下‘种子’让孩子们能更好地学习,将来走出大山,成为更好的自己。”胡朝霞昨晚接受电话采访时说。



胡朝霞和爱心团队队员出发前在北仑影剧院门口合影。 通讯员 孙韬 摄

推出全新页面和多项新功能

甬派4.0版本上线

甬派梦想音乐晚会助“草根”音乐人圆梦

广告

宁波普陀旅游有限公司
PUTI
佛之缘

旅行社经营许可证: L-ZJ01958
业务咨询及投诉电话: 27878557

我是龙平
祈福来
佛之缘

五台山双飞
买二送一
2558.00/人
含车、门票、住宿、餐饮

我们只专注寺庙祈福
手机: 18658287337 镇明路488号文华大厦4-7楼

A02

宁波银行
BANK OF NINGBO

宁波人自己的银行

国家旅游度假区里的长者社区
总价46万
快乐养老东钱湖

东钱湖社区
87865333
东钱湖旅游度假区, 环湖东路(原横街村)